
1

é 7(1�62ç870$/,�.$5%µ5�0$7.$3�8&8

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 2,0 60 15 12 4

.5�����'���� 2,1 60 16 14 4

.5�����'���� 2,2 60 16 14 4

.5�����'���� 2,3 60 16 14 4

.5�����'���� 2,4 60 16 14 4

.5�����'���� 2,5 60 18 16 4

.5�����'���� 2,6 60 18 16 4

.5�����'���� 2,7 60 18 16 4

.5�����'���� 2,8 60 19 17 4

.5�����'���� 2,9 60 20 18 4

.5�����'���� 3,0 66 28 23 6

.5�����'���� 3,1 66 28 23 6

.5�����'���� 3,2 66 28 23 6

.5�����'���� 3,3 66 28 23 6

.5�����'���� 3,4 66 28 23 6

.5�����'���� 3,5 66 28 23 6

.5�����'���� 3,6 66 28 23 6

.5�����'���� 3,7 66 28 23 6

.5�����'���� 3,8 74 36 29 6

.5�����'���� 3,9 74 36 29 6

.5�����'���� 4,0 74 36 29 6

.5�����'���� 4,1 74 36 29 6

.5�����'���� 4,2 74 36 29 6

.5�����'���� 4,3 74 36 29 6

.5�����'���� 4,4 74 36 29 6

.5�����'���� 4,5 74 36 29 6

.5�����'���� 4,6 74 36 29 6

.5�����'���� 4,7 74 36 29 6

.5�����'���� 4,8 82 44 35 6

.5�����'���� 4,9 82 44 35 6

.5�����'���� 5,0 82 44 35 6

.5�����'���� 5,1 82 44 35 6

.5�����'���� 5,2 82 44 35 6

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 5,3 82 44 35 6

.5�����'���� 5,4 82 44 35 6

.5�����'���� 5,5 82 44 35 6

.5�����'���� 5,6 82 44 35 6

.5�����'���� 5,7 82 44 35 6

.5�����'���� 5,8 82 44 35 6

.5�����'���� 5,9 82 44 35 6

.5�����'���� 6,0 82 44 35 6

.5�����'���� 6,1 91 53 43 8

.5�����'���� 6,2 91 53 43 8

.5�����'���� 6,3 91 53 43 8

.5�����'���� 6,4 91 53 43 8

.5�����'���� 6,5 91 53 43 8

.5�����'���� 6,6 91 53 43 8

.5�����'���� 6.7 91 53 43 8

.5�����'���� 6,8 91 53 43 8

.5�����'���� 6,9 91 53 43 8

.5�����'���� 7,0 91 53 43 8

.5�����'���� 7,1 91 53 43 8

.5�����'���� 7,2 91 53 43 8

.5�����'���� 7,3 91 53 43 8

.5�����'���� 7,4 91 53 43 8

.5�����'���� 7,5 91 53 43 8

.5�����'���� 7,6 91 53 43 8

.5�����'���� 7,7 91 53 43 8

.5�����'���� 7,8 91 53 43 8

.5�����'���� 7,9 91 53 43 8

.5�����'���� 8,0 91 53 43 8

.5�����'���� 8,1 103 61 49 10

.5�����'���� 8,2 103 61 49 10

.5�����'���� 8,3 103 61 49 10

.5�����'���� 8,4 103 61 49 10

.5�����'���� 8,5 103 61 49 10

MG 5xD
55

HRC
CO
10%

WC
90%

30Ü

140Ü

h6
RH ;Ǧ(35



2

é 7(1�62ç870$6,=�.$5%µ5�0$7.$3�8&8é 7(1�62ç870$/,�.$5%µ5�0$7.$3�8&8

MG 5xD
55

HRC
CO
10%

WC
90%

30Ü

140Ü

h6
RH

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 8,6 103 61 49 10

.5�����'���� 8,7 103 61 49 10

.5�����'���� 8,8 103 61 49 10

.5�����'���� 8,9 103 61 49 10

.5�����'���� 9,0 103 61 49 10

.5�����'���� 9,1 103 61 49 10

.5�����'���� 9,2 103 61 49 10

.5�����'���� 9,3 103 61 49 10

.5�����'���� 9,4 103 61 49 10

.5�����'���� 9,5 103 61 49 10

.5�����'���� 9,6 103 61 49 10

.5�����'���� 9,7 103 61 49 10

.5�����'���� 9,8 103 61 49 10

.5�����'���� 9,9 103 61 49 10

.5�����'���� 10,0 103 61 49 10

.5�����'���� 10,1 118 71 56 12

.5�����'���� 10,2 118 71 56 12

.5�����'���� 10,3 118 71 56 12

.5�����'���� 10,4 118 71 56 12

.5�����'���� 10,5 118 71 56 12

.5�����'���� 10,6 118 71 56 12

.5�����'���� 10,7 118 71 56 12

.5�����'���� 10,8 118 71 56 12

.5�����'���� 10,9 118 71 56 12

.5�����'���� 11,0 118 71 56 12

.5�����'���� 11,1 118 71 56 12

.5�����'���� 11,2 118 71 56 12

.5�����'���� 11,3 118 71 56 12

.5�����'���� 11,4 118 71 56 12

.5�����'���� 11,5 118 71 56 12

.5�����'���� 11,6 118 71 56 12

.5�����'���� 11,7 118 71 56 12

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 11,8 118 71 56 12

.5�����'���� 11,9 118 71 56 12

.5�����'���� 12,0 118 71 56 12

.5�����'���� 12,1 124 77 60 14

.5�����'���� 12,2 124 77 60 14

.5�����'���� 12,3 124 77 60 14

.5�����'���� 12,4 124 77 60 14

.5�����'���� 12,5 124 77 60 14

.5�����'���� 12,6 124 77 60 14

.5�����'���� 12,7 124 77 60 14

.5�����'���� 12,8 124 77 60 14

.5�����'���� 12,9 124 77 60 14

.5�����'���� 13,0 124 77 60 14

.5�����'���� 13,5 124 77 60 14

.5�����'���� 13,8 124 77 60 14

.5�����'���� 14,0 124 77 60 14

.5�����'���� 14,1 133 83 63 16

.5�����'���� 14,2 133 83 63 16

.5�����'���� 14,5 133 83 63 16

.5�����'���� 14,8 133 83 63 16

.5�����'���� 15,0 133 83 63 16

.5�����'���� 15,5 133 83 63 16

.5�����'���� 15,8 133 83 63 16

.5�����'���� 16,0 133 83 63 16

.5�����'���� 16,5 143 93 71 18

.5�����'���� 17,0 143 93 71 18

.5�����'���� 17,5 143 93 71 18

.5�����'���� 18,0 143 93 71 18

.5�����'���� 18,5 153 101 77 20

.5�����'���� 19,0 153 101 77 20

.5�����'���� 19,5 153 101 77 20

.5�����'���� 20,0 153 101 77 20

;Ǧ(35



3

é 7(1�62ç870$6,=�.$5%µ5�0$7.$3�8&8

140Ü
MG 5xD

55
HRC

CO
10%

WC
90%

30Ü h6
RH ;Ǧ(35

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 2,0 60 15 12 4

.5�����'���� 2,1 60 16 14 4

.5�����'���� 2,2 60 16 14 4

.5�����'���� 2,3 60 16 14 4

.5�����'���� 2,4 60 16 14 4

.5�����'���� 2,5 60 18 16 4

.5�����'���� 2,6 60 18 16 4

.5�����'���� 2,7 60 18 16 4

.5�����'���� 2,8 60 19 17 4

.5�����'���� 2,9 60 20 18 4

.5�����'���� 3,0 66 28 23 6

.5�����'���� 3,1 66 28 23 6

.5�����'���� 3,2 66 28 23 6

.5�����'���� 3,3 66 28 23 6

.5�����'���� 3,4 66 28 23 6

.5�����'���� 3,5 66 28 23 6

.5�����'���� 3,6 66 28 23 6

.5�����'���� 3,7 66 28 23 6

.5�����'���� 3,8 74 36 29 6

.5�����'���� 3,9 74 36 29 6

.5�����'���� 4,0 74 36 29 6

.5�����'���� 4,1 74 36 29 6

.5�����'���� 4,2 74 36 29 6

.5�����'���� 4,3 74 36 29 6

.5�����'���� 4,4 74 36 29 6

.5�����'���� 4,5 74 36 29 6

.5�����'���� 4,6 74 36 29 6

.5�����'���� 4,7 74 36 29 6

.5�����'���� 4,8 82 44 35 6

.5�����'���� 4,9 82 44 35 6

.5�����'���� 5,0 82 44 35 6

.5�����'���� 5,1 82 44 35 6

.5�����'���� 5,2 82 44 35 6

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 5,3 82 44 35 6

.5�����'���� 5,4 82 44 35 6

.5�����'���� 5,5 82 44 35 6

.5�����'���� 5,6 82 44 35 6

.5�����'���� 5,7 82 44 35 6

.5�����'���� 5,8 82 44 35 6

.5�����'���� 5,9 82 44 35 6

.5�����'���� 6,0 82 44 35 6

.5�����'���� 6,1 91 53 43 8

.5�����'���� 6,2 91 53 43 8

.5�����'���� 6,3 91 53 43 8

.5�����'���� 6,4 91 53 43 8

.5�����'���� 6,5 91 53 43 8

.5�����'���� 6,6 91 53 43 8

.5�����'���� 6.7 91 53 43 8

.5�����'���� 6,8 91 53 43 8

.5�����'���� 6,9 91 53 43 8

.5�����'���� 7,0 91 53 43 8

.5�����'���� 7,1 91 53 43 8

.5�����'���� 7,2 91 53 43 8

.5�����'���� 7,3 91 53 43 8

.5�����'���� 7,4 91 53 43 8

.5�����'���� 7,5 91 53 43 8

.5�����'���� 7,6 91 53 43 8

.5�����'���� 7,7 91 53 43 8

.5�����'���� 7,8 91 53 43 8

.5�����'���� 7,9 91 53 43 8

.5�����'���� 8,0 91 53 43 8

.5�����'���� 8,1 103 61 49 10

.5�����'���� 8,2 103 61 49 10

.5�����'���� 8,3 103 61 49 10

.5�����'���� 8,4 103 61 49 10

.5�����'���� 8,5 103 61 49 10



4

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

140Ü

é 7(1�62ç870$6,=�.$5%µ5�0$7.$3�8&8

MG 5xD
55

HRC
CO
10%

WC
90%

30Ü h6
RH ;Ǧ(35

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 8,6 103 61 49 10

.5�����'���� 8,7 103 61 49 10

.5�����'���� 8,8 103 61 49 10

.5�����'���� 8,9 103 61 49 10

.5�����'���� 9,0 103 61 49 10

.5�����'���� 9,1 103 61 49 10

.5�����'���� 9,2 103 61 49 10

.5�����'���� 9,3 103 61 49 10

.5�����'���� 9,4 103 61 49 10

.5�����'���� 9,5 103 61 49 10

.5�����'���� 9,6 103 61 49 10

.5�����'���� 9,7 103 61 49 10

.5�����'���� 9,8 103 61 49 10

.5�����'���� 9,9 103 61 49 10

.5�����'���� 10,0 103 61 49 10

.5�����'���� 10,1 118 71 56 12

.5�����'���� 10,2 118 71 56 12

.5�����'���� 10,3 118 71 56 12

.5�����'���� 10,4 118 71 56 12

.5�����'���� 10,5 118 71 56 12

.5�����'���� 10,6 118 71 56 12

.5�����'���� 10,7 118 71 56 12

.5�����'���� 10,8 118 71 56 12

.5�����'���� 10,9 118 71 56 12

.5�����'���� 11,0 118 71 56 12

.5�����'���� 11,1 118 71 56 12

.5�����'���� 11,2 118 71 56 12

.5�����'���� 11,3 118 71 56 12

.5�����'���� 11,4 118 71 56 12

.5�����'���� 11,5 118 71 56 12

.5�����'���� 11,6 118 71 56 12

.5�����'���� 11,7 118 71 56 12

.2' '
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

d
(mm)

)é<$7�(85

.5�����'���� 11,8 118 71 56 12

.5�����'���� 11,9 118 71 56 12

.5�����'���� 12,0 118 71 56 12

.5�����'���� 12,1 124 77 60 14

.5�����'���� 12,2 124 77 60 14

.5�����'���� 12,3 124 77 60 14

.5�����'���� 12,4 124 77 60 14

.5�����'���� 12,5 124 77 60 14

.5�����'���� 12,6 124 77 60 14

.5�����'���� 12,7 124 77 60 14

.5�����'���� 12,8 124 77 60 14

.5�����'���� 12,9 124 77 60 14

.5�����'���� 13,0 124 77 60 14

.5�����'���� 13,5 124 77 60 14

.5�����'���� 13,8 124 77 60 14

.5�����'���� 14,0 124 77 60 14

.5�����'���� 14,1 133 83 63 16

.5�����'���� 14,2 133 83 63 16

.5�����'���� 14,5 133 83 63 16

.5�����'���� 14,8 133 83 63 16

.5�����'���� 15,0 133 83 63 16

.5�����'���� 15,5 133 83 63 16

.5�����'���� 15,8 133 83 63 16

.5�����'���� 16,0 133 83 63 16

.5�����'���� 16,5 143 93 71 18

.5�����'���� 17,0 143 93 71 18

.5�����'���� 17,5 143 93 71 18

.5�����'���� 18,0 143 93 71 18

.5�����'���� 18,5 153 101 77 20

.5�����'���� 19,0 153 101 77 20

.5�����'���� 19,5 153 101 77 20

.5�����'���� 20,0 153 101 77 20



5

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K�

.¯å(�3$+ z )é<$7�(85

.5������ 1 3 50 4 0 4

.5������ 1,5 6 50 4 0 4

.5������ 2 7 50 4 0 4

.5������ 2,5 9 50 4 0 4

.5������ 3 9 38 3 0 4

.5������ 3 9 50 4 0 4

.5������ 4 14 51 4 0,1 4

.5������ 5 15 51 5 0,1 4

.5������ 6 15 58 6 0,1 4

.5������ 7 15 64 8 0,1 4

.5������ 8 20 64 8 0,1 4

.5������ 9 21 73 10 0,1 4

.5������ 10 21 73 10 0,1 4

.5������ 11 25 82 12 0,1 4

.5������ 12 25 82 12 0,15 4

.5������ 13 30 82 14 0,15 4

.5������ 14 30 82 14 0,15 4

.5������ 15 35 93 16 0,1 4

.5������ 16 35 93 16 0,1 4

.5������ 18 38 93 18 0,1 4

.5������ 20 38 105 20 0,15 4

55
HRC

TiSiN
FORM
HA DIN
6535

45Ü Z4

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

67$1'$57�.,6$�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(



6

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K�

.¯å(�3$+ z )é<$7�(85

.5������ 1 9 50 4 0 4

.5������ 1,5 9 50 4 0 4

.5������ 2 12 50 4 0 4

.5������ 3 15 75 3 0,1 4

.5������ 4 20 75 4 0,1 4

.5������ 5 20 75 5 0,1 4

.5������ 6 25 75 6 0,1 4

.5������ 6 30 100 6 0,1 4

.5������ 8 35 100 8 0,1 4

.5������ 10 40 110 10 0,1 4

.5������ 12 45 110 12 0,15 4

.5������ 12 60 150 12 0,15 4

.5������ 14 60 150 14 0,15 4

.5������ 16 75 150 16 0,15 4

.5������ 18 75 150 18 0,15 4

.5������ 20 75 150 20 0,15 4

55
HRC

FORM
HA DIN
6535

45Ü Z4
TiSiN

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

67$1'$57�8=81�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(



7

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K�

.¯å(�3$+ z )é<$7�(85

.5������ 3 12 50 4 0 4

.5������ 4 14 50 4 0,1 4

.5������ 5 16 50 5 0,1 4

.5������ 6 19 50 6 0,1 4

.5������ 8 20 60 8 0,1 4

.5������ 10 22 70 10 0,1 4

.5������ 12 25 75 12 0,15 4

.5������ 14 30 85 14 0,15 4

.5������ 16 35 92 16 0,1 4

.5������ 18 38 92 18 0,1 4

.5������ 20 38 100 20 0,15 4

.5������ 22 38 100 22 0,15 4

.5������ 24 38 100 24 0,15 4

.5������ 25 38 100 25 0,15 4

55
HRC

FORM
HA DIN
6535

45Ü Z4

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

67$1'$57�.,6$�(&23/86�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K�

.¯å(�3$+ z )é<$7�(85

.5������ 3 20 75 3 0,1 4

.5������ 4 20 75 4 0,1 4

.5������ 5 20 75 5 0,1 4

.5������ 6 25 75 6 0,1 4

.5������ 8 45 100 8 0,1 4

.5������ 10 45 100 10 0,1 4

.5������ 12 45 100 12 0,15 4

.5������ 14 60 150 14 0,15 4

.5������ 16 75 150 16 0,15 4

.5������ 18 75 150 18 0,15 4

.5������ 20 75 150 20 0,15 4

67$1'$57�8=81�(&23/86�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

;Ǧ(35



8

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K� /���PP� /���PP�

G�
K�

5 z )é<$7�(85

.5������5���� 3 8 50 4 0,5 4

.5������5���� 3 8 50 4 1 4

.5������5���� 4 10 50 4 0,5 4

.5������5���� 4 10 50 4 1 4

.5������5���� 5 13 50 5 0,5 4

.5������5���� 5 13 50 5 1 4

.5������5���� 6 15 50 6 0,5 4

.5������5���� 6 15 50 6 1 4

.5������5���� 8 20 60 8 0,5 4

.5������5���� 8 20 60 8 1 4

.5������5���� 10 25 75 10 0,5 4

.5������5���� 10 25 75 10 1 4

.5������5���� 12 30 75 12 0,5 4

.5������5���� 12 30 75 12 1 4

55
HRC

TiSiN
FORM
HA DIN
6535

Z4

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

.,6$�.¯å(�5$'<µ6�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

R

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5



9

.2' G�
K� /���PP� /���PP�

G�
K�

5 z )é<$7�(85

.5������5���� 3 8 75 3 0,5 4

.5������5���� 3 8 75 3 1 4

.5������5���� 4 10 75 4 0,5 4

.5������5���� 4 10 75 4 1 4

.5������5���� 5 15 75 5 0,5 4

.5������5���� 5 15 75 5 1 4

.5������5���� 6 15 100 6 0,5 4

.5������5���� 6 15 100 6 1 4

.5������5���� 8 20 100 8 0,5 4

.5������5���� 8 20 100 8 1 4

.5������5���� 10 25 100 10 0,5 4

.5������5���� 10 25 100 10 1 4

.5������5���� 12 30 100 12 0,5 4

.5������5���� 12 30 100 12 1 4

55
HRC

TiSiN
FORM
HA DIN
6535

Z4

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

8=81�.¯å(�5$'<µ6�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

R

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5



10

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 3 12 38 3 4

.5������ 4 14 51 4 4

.5������ 5 20 51 5 4

.5������ 6 20 58 6 4

.5������ 8 20 64 8 4

.5������ 10 25 73 10 4

.5������ 12 25 82 12 4

.2' G�
K�� /���PP� /���PP�

G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 3 8 75 3 4

.5������ 4 10 75 4 4

.5������ 5 10 75 5 4

.5������ 6 15 75 6 4

.5������ 6 15 100 6 4

.5������ 8 15 75 8 4

.5������ 8 15 100 8 4

.5������ 10 20 110 10 4

.5������ 12 20 110 12 4

FORM
HA DIN
6535

Z4

55
HRC

��$ç,=�.µ5(6(/�.,6$�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

��$ç,=�.µ5(6(/�8=81�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

TiSiN



11

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
I� /���PP� /���PP�

G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 1 2,5 50 4 2

.5������ 1,5 4 50 4 2

.5������ 2 5 50 4 2

.5������ 2,5 6 50 4 2

.5������ 3 8 50 4 2

.5������ 4 8 51 4 2

.5������ 5 10 51 5 2

.5������ 6 12 58 6 2

.5������ 8 14 64 8 2

.5������ 10 18 73 10 2

.5������ 12 22 82 12 2

.2' G�
K� /���PP� /���PP�

G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 3 8 75 3 2

.5������ 4 10 75 4 2

.5������ 5 10 75 5 2

.5������ 6 10 75 6 2

.5������ 6 15 100 6 2

.5������ 8 15 100 8 2

.5������ 10 20 110 10 2

.5������ 12 22 110 12 2

FORM
HA DIN
6535

Z2

55
HRC

��$ç,=�.µ5(6(/�.,6$�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

��$ç,=�.µ5(6(/�8=81�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

TiSiN



12

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�

/�
(mm)

/�
(mm)

G�
(mm) /���PP�

G�
K�

.¯å(�3$+ z )é<$7�(85

.5������ 1 2,5 - - 50 4 0 4

.5������ 2 4 6 1,95 50 4 0,08 4

.5������ 2,5 6 10 2,4 58 6 0,15 4

.5������ 3 8 12 2,8 58 6 0,15 4

.5������ 4 11 15 3,8 58 6 0,15 4

.5������ 5 12 16 4,8 58 6 0,25 4

.5������ 6 14 19 5,8 58 6 0,25 4

.5������ 7 19 25 6,8 64 8 0,3 4

.5������ 8 20 28 7,8 64 8 0,3 4

.5������ 10 22 32 9,7 73 10 0,4 4

.5������ 12 27 38 11,7 82 12 0,5 4

.5������ 14 32 40 13,6 82 14 0,5 4

.5������ 16 34 49 15,5 93 16 0,6 4

.5������ 18 35 53 17,6 93 18 0,6 4

.5������ 20 42 60 19,6 105 20 0,6 4

AICrN
FORM
HA DIN
6535

65
HRC 45Ü Z4

CHATTER
FREE

&+$77(5�)5((�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez



13

AICrN

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�

/�
(mm)

/�
(mm)

G�
(mm)

/�
(mm)

G�
K� 5 z )é<$7�(85

.5������5���� 2 2 12 1,9 58 6 0,5 4

.5������5���� 3 3 16 2,8 58 6 0,5 4

.5������5���� 3 3 16 2,8 58 6 1 4

.5������5���� 4 4 20 3,8 58 6 0,5 4

.5������5���� 4 4 20 3,8 58 6 1 4

.5������5���� 5 5 18 4,8 58 6 0,5 4

.5������5���� 5 5 18 4,8 58 6 1 4

.5������5���� 6 6 23 5,8 58 6 0,5 4

.5������5���� 6 6 23 5,8 58 6 1 4

.5������5���� 8 8 25 7,7 64 8 0,5 4

.5������5���� 8 8 25 7,7 64 8 1 4

.5������5���� 10 10 32 9,7 73 10 0,5 4

.5������5���� 10 10 32 9,7 73 10 1 4

.5������5���� 12 12 36 11,7 82 12 0,5 4

.5������5���� 12 12 36 11,7 82 12 1 4

.5������5���� 12 12 36 11,7 82 12 2 4

.5������5���� 16 16 43 15,5 93 16 1 4

.5������5���� 16 16 43 15,5 93 16 2 4

FORM
HA DIN
6535

R Z4

65
HRC

.¯å(�5$'<µ6�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez



14

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
K�

G�
K� G���PP� O���PP� O���PP� O���PP� 5 z )é<$7�(85

.5������ 3 6 2,8 58 8 13 0,2 3

.5������ 4 6 3,8 58 13 15 0,2 3

.5������ 5 6 4,8 58 15 21 0,2 3

.5������ 6 6 5,7 58 15 26 0,2 3

.5������ 8 8 7,7 64 22 30 0,2 3

.5������ 10 10 9,7 73 25 35 0,2 3

.5������ 12 12 11,7 82 28 40 0,2 3

.5������ 14 14 13,7 82 28 40 0,2 3

.5������ 16 16 15,7 93 37 53 0,2 3

.5������ 20 20 19,7 105 38 54 0,2 3

.2' G�
K�

G�
K� G���PP� O���PP� O���PP� O���PP� 5 z )é<$7�(85

.5������ 3 6 2,8 75 8 13 0,2 3

.5������ 4 6 3,8 75 13 15 0,2 3

.5������ 5 6 4,8 75 15 21 0,2 3

.5������ 6 6 5,7 108 15 45 0,2 3

.5������ 8 8 7,7 108 18 62 0,2 3

.5������ 10 10 9,7 108 20 62 0,2 3

.5������ 12 12 11,7 125 25 105 0,2 3

.5������ 14 14 13,7 125 25 105 0,2 3

.5������ 16 16 15,7 160 30 110 0,2 3

.5������ 20 20 19,7 200 30 115 0,2 3

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

��$ç,=�.,6$�$/µ0é1<80�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

��$ç,=�8=81�$/µ0é1<80�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

FORM
HA DIN
6535

Z3R



15

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G�
H�

G�
K� /���PP� /���PP� z )é<$7�(85

.5��������� 3 3 50 8 1

.5��������� 4 4 64 12 1

.5��������� 4 4 64 20 1

.5��������� 5 5 64 16 1

.5��������� 6 6 64 20 1

.5��������� 6 6 76 30 1

.5��������� 8 8 64 25 1

.5��������� 8 8 76 38 1

.5��������� 10 10 76 30 1

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

7(.�$ç,=�$/µ0é1<80�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

FORM
HA DIN
6535

Z1
90Ü



16

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G���PP� /���PP� /���PP� /���PP�
G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 0,5 0,5 2 50 4 2

.5������ 0,5 0,5 3 50 4 2

.5������ 0,5 0,5 4 50 4 2

.5������ 1 1 2 50 4 2

.5������ 1 1 4 50 4 2

.5������ 1 1 6 50 4 2

.5������ 1 1 8 50 4 2

.5������ 1 1 10 50 4 2

.5������ 1 1 12 50 4 2

.5������ 1 1 14 50 4 2

.5������ 1 1 16 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 4 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 6 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 10 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 12 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 14 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 16 50 4 2

.5������ 2 2 4 50 4 2

.5������ 2 2 6 50 4 2

.5������ 2 2 8 50 4 2

.5������ 2 2 10 50 4 2

.5������ 2 2 12 50 4 2

.5������ 2 2 16 50 4 2

.5������ 2 2 20 50 4 2

.5������ 2,5 2,5 6 50 4 2

.5������ 2,5 2,5 8 50 4 2

.5������ 2,5 2,5 10 50 4 2

.5������ 2,5 2,5 12 50 4 2

.5������ 2,5 2,5 20 50 4 2

FORM
HA DIN
6535

Z2

60
HRC

TiSiN

0é.52�'µ=�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez



17

.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G���PP� /���PP� /���PP� /���PP�
G�
K� 5 z )é<$7�(85

.5������ 0,5 0,5 2 50 4 0,05 2

.5������ 0,5 0,5 3 50 4 0,05 2

.5������ 0,5 0,5 4 50 4 0,02 2

.5������ 1 1 6 50 4 0,10 2

.5������ 1 1 8 50 4 0,10 2

.5������ 1 1 10 50 4 0,10 2

.5������ 1 1 12 50 4 0,10 2

.5������ 1 1 16 50 4 0.10 2

.5������ 1 1 20 50 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 6 50 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 8 50 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 10 50 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 12 50 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 16 60 4 0.10 2

.5������ 1,5 1,5 20 60 4 0.10 2

.5������ 2 2 6 50 4 0,20 2

.5������ 2 2 8 50 4 0,20 2

.5������ 2 2 10 50 4 0,20 2

.5������ 2 2 12 50 4 0,20 2

.5������ 2 2 16 50 4 0.20 2

.5������ 2 2 20 50 4 0.20 2

FORM
HA DIN
6535

R Z2

0é.52�.¯å(�5$'<µ6�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

60
HRC

TiSiN

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez



18

.$5%µ5�)5(=(/(5.$5%µ5�3$50$.�)5(=(/(5

.2' G���PP� /���PP� /���PP� /���PP�
G�
K� z )é<$7�(85

.5������ 0,5 0,5 2 50 4 2

.5������ 0,5 0,5 3 50 4 2

.5������ 0,5 0,5 4 50 4 2

.5������ 0,5 0,5 6 50 4 2

.5������ 1 1 6 50 4 2

.5������ 1 1 8 50 4 2

.5������ 1 1 10 50 4 2

.5������ 1 1 12 50 4 2

.5������ 1 1 16 50 4 2

.5������ 1 1 20 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 6 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 8 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 10 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 12 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 16 50 4 2

.5������ 1,5 1,5 20 50 4 2

.5������ 2 2 6 50 4 2

.5������ 2 2 8 50 4 2

.5������ 2 2 10 50 4 2

.5������ 2 2 12 50 4 2

.5������ 2 2 16 50 4 2

.5������ 2 2 20 50 4 2

FORM
HA DIN
6535

Z2

0é.52�.µ5(6(/�.$5%µ5�3$50$.�)5(=(

60
HRC

TiSiN

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez



19

.$5%µ5�)5(=(/(5

.2' G� /�
(mm)

/�
(mm)

G�
K� 5�������� z )é<$7�(85

.5��������� 4,5 7 58 6 0,5 3

.5��������� 4,5 7 58 6 0,75 3

.5��������� 6 10 64 8 1 4

.5��������� 5 10 64 8 1,5 4

.5��������� 5,5 12 73 10 2 4

.5��������� 3,5 12 73 10 2,5 4

.5��������� 3,5 14 82 12 3 4

.5��������� 5,5 16 82 14 4 4

.5��������� 6 20 93 16 5 4

.5��������� 8 20 105 20 6 4

.$5%µ5�.¯å(�<89$5/$0$�)5(=(6é

FORM
HA DIN
6535

Z3 Z4

55
HRC

.2' G�
K�

/�
(mm)

/�
(mm)

G�
K� ��Ü� z )é<$7�(85

.5������������ 4 9 51 6 90 4

.5������������ 6 15 58 6 90 4

.5������������ 8 15 64 8 90 5

.5������������ 10 21 73 10 90 6

.5������������ 12 25 82 12 90 6

.$5%µ5�3$+�.,50$�)5(=(6é

FORM
HA DIN
6535

Z4 Z5 Z6
90Ü

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

55
HRC

;Ǧ(35

;Ǧ(35



20

.$5%µ5�5$<%$/$5

.$5%µ5�7�<$5,.�)5(=(6é

55
HRC

.$5%µ5�)5(=(/(5

.2' G�
G��

/�
G��

/�
(mm)

G�
(mm) /�(mm)

G�
K� z )é<$7�(85

.5������������ 4,5 1 15 3 50 6 6

.5������������ 7,5 1,5 15 4 50 6 6

.5������������ 7,5 2 15 4 50 6 6

.5������������ 10,5 2 15 5 50 6 6

.5������������ 10,5 2,5 15 5 50 6 6

.5������������ 10,5 3 15 5 50 6 6

.5������������ 13,5 3 20 8 56 10 8

.5������������ 13,5 4 20 8 56 10 8

.5������������ 16,5 3 20 10 56 12 8

.5������������ 16,5 4 20 10 56 12 8

.5������������ 16,5 5 20 10 56 12 8

.5������������ 19,5 3 20 12 56 14 10

.5������������ 19,5 4 20 12 56 14 10

.5������������ 19,5 5 20 12 56 14 10

.5������������ 22,5 4 20 12 63 14 10

.5������������ 22,5 5 20 12 63 14 10

.5������������ 22,5 6 20 12 63 14 10

.5������������ 25,5 5 20 14 63 16 10

.5������������ 25,5 6 20 14 63 16 10

.5������������ 25,5 7 20 14 63 16 10

.5������������ 25,5 8 20 14 63 16 10

.5������������ 28,5 5 20 16 63 18 10

.5������������ 28,5 6 20 16 63 18 10

.5������������ 28,5 7 20 16 63 18 10

.5������������ 28,5 8 20 16 63 18 10

FORM
HA DIN
6535

Z6 Z8 Z10

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

;Ǧ(35



21

.$5%µ5�5$<%$/$5

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

.$5%µ5�5$<%$/$5

.2' G�
+�

G�
K� G���PP� O���PP� O���PP� z )é<$7�(85

.5�������� 2 2 1,5 58 12 4

.5�������� 2,5 3 2 58 12 4

.5�������� 3 4 2,5 58 12 4

.5�������� 3,5 6 3 63 15 4

.5�������� 4 6 3,5 63 18 6

.5�������� 4,5 6 3,5 70 20 6

.5�������� 5 6 4 75 22 6

.5�������� 5,5 6 4,5 75 22 6

.5�������� 6 6 5 93 26 6

.5�������� 6,5 6 5,5 93 26 6

.5�������� 7 8 6 93 26 6

.5�������� 8 8 7 93 28 6

.5�������� 9 10 8 100 35 6

.5�������� 10 10 9 100 35 6

.5�������� 11 12 10 100 35 6

.5�������� 12 12 11 110 35 6

.5�������� 14 14 13 110 35 6

.5�������� 16 16 15 110 35 8

FORM
HA DIN
6535

Z6Z4 Z8

;Ǧ(35



22

.$5%µ5�7$.,0/$5

.2' G�
K�

G�
K� /���PP� /���PP� )é<$7�(85

.5������ 3 3 32 8 90°

.5������ 4 4 40 10 90°

.5������ 6 6 51 13 90°

.5������ 10 10 70 20 90°

.5������ 12 12 70 24 90°

.5������ 3 3 32 8 120°

.5������ 4 4 40 10 120°

.5������ 6 6 51 13 120°

.5������ 10 12 70 20 120°

.5������ 12 12 70 24 120°

.$5%µ5�1&�3817$�0$7.$%,

45
HRC

FORM
HA DIN
6535 90Ü 120Ü

;Ǧ(35

Çelik Paslanmaz
Çelik

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
̜��À(2C

3ERTLEƔTIRILMIƔ
Çelik
���À(2C

Döküm Grafit $EMIRÀ$ŨƔŨ
Metaller (23! Titanyum

Önerilir +ABULÀ%DILEBILIR Önerilmez

.2' G�
N��

G�
K� /���PP� /���PP� )é<$7�(85

.5������ 2 5 40 2,9

.5������ 2,5 6 45 3,6

.5������ 3,15 8 50 4,4

.5������ 4 10 75 5,6

.5������ 5 12 82 6,9

.5������ 6,3 16 93 8,6

.$5%µ5�3817$�0$7.$%,

l2
l1

40
HRC

FORM
HA DIN
6535 120Ü 60Ü



23

6(57�0(7$/��.$5%µ5��.$/,3 ,�)5(=(/(5

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6$���0�'& 3 13 3 38

.5�6$���0�'& 3 13 6 38

.5�6$���0�'& 4 13 6 38

.5�6$���0�'& 6 13 3 56

.5�6$��0�'& 6 16 6 56

.5�6$��0�'& 8 20 6 60

.5�6$��0�'& 10 20 6 60

.5�6$��0�'& 12 25 6 65

.5�6$��0�'& 16 25 6 65

.5�6$��0�'& 19 25 6 65

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6&���0�'& 3 13 3 38

.5�6&���0�'& 4 13 3 38

.5�6&���0�'& 4 13 6 38

.5�6&���0�'& 6 13 3 56

.5�6&��0�'& 6 16 6 56

.5�6&��0�'& 8 20 6 60

.5�6&��0�'& 10 20 6 60

.5�6&��0�'& 11 25 6 65

.5�6&��0�'& 12 25 6 65

.5�6&��0�'& 16 25 6 65

.5�6&��0�'& 19 25 6 65

.5�6&��0�'& 25 25 6 65

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6%���0�'& 2 10 6 38

.5�6%���0�'& 3 13 3 38

.5�6%���0�'& 3 13 6 38

.5�6%���0�'& 4 13 3 38

.5�6%���0�'& 4 13 6 38

.5�6%���0�'& 6 13 3 56

.5�6%��0�'& 6 16 6 56

.5�6%��0�'& 8 20 6 60

.5�6%��0�'& 10 20 6 60

.5�6%��0�'& 12 25 6 65

.5�6%��0�'& 16 25 6 65

.5�6%��0�'& 19 25 6 65

.5�6%��0�'& 25 25 6 65

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6'���0�'& 3 2 3 38

.5�6'���0�'& 3 2 6 38

.5�6'���0�'& 4 3 3 38

.5�6'���0�'& 4 3 6 38

.5�6'���0�'& 6 5 3 38

.5�6'��0�'& 6 5 6 45

.5�6'��0�'& 8 7 6 47

.5�6'��0�'& 10 9 6 49

.5�6'��0�'& 12 10 6 51

.5�6'��0�'& 16 14 6 54

.5�6'��0�'& 19 14 6 54

.5�6'��0�'& 25 21 6 54



24

6(57�0(7$/��.$5%µ5��.$/,3 ,�)5(=(/(5

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6(���0�'& 3 7 3 38

.5�6(���0�'& 3 7 6 38

.5�6(���0�'& 6 10 3 38

.5�6(��0�'& 6 10 6 50

.5�6(��0�'& 8 13 6 53

.5�6(��0�'& 10 16 6 56

.5�6(��0�'& 12 20 6 60

.5�6(��0�'& 16 25 6 65

.5�6(��0�'& 19 25 6 65

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6*���0�'& 3 13 3 38

.5�6*���0�'& 6 13 3 41

.5�6*��0�'& 6 18 6 58

.5�6*��0�'& 8 20 6 65

.5�6*��0�'& 10 20 6 65

.5�6*��0�'& 12 25 6 65

.5�6*��0�'& 16 25 6 70

.5�6*��0�'& 19 25 6 70

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6)���0�'& 3 13 3 38

.5�6)���0�'& 6 13 3 41

.5�6)��0�'& 6 18 6 58

.5�6)��0�'& 8 20 6 65

.5�6)��0�'& 10 20 6 65

.5�6)��0�'& 11 25 6 65

.5�6)��0�'& 12 25 6 65

.5�6)��0�)0 12 25 6 65

.5�6)��0/��'& 12 25 6 175

.5�6)��0�'& 16 25 6 70

.5�6)��0�'& 19 25 6 70

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6+���0�'& 3 7 3 38

.5�6+��0�'& 6 18 6 58

.5�6+��0�'& 8 20 6 60

.5�6+��0�'& 10 25 6 65

.5�6+��0�'& 12 32 6 72

.5�6+��0�'& 16 36 6 72

.5�6+��0�'& 19 36 6 76



25

6(57�0(7$/��.$5%µ5��.$/,3 ,�)5(=(/(5

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6-���0�'& 3 2 3 42

.5�6-���0�'& 3 2 6 42

.5�6-��0�'& 6 5 6 48

.5�6-��0�'& 8 7 6 48

.5�6-��0�'& 10 8 6 52

.5�6-��0�'& 12 10 6 54

.5�6-��0�'& 16 13 6 56

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6/���0�'& 2 13 6 38

.5�6/���0�'& 3 13 3 38

.5�6/���0�'& 3 13 6 38

.5�6/���0�'& 4 13 6 38

.5�6/���0�'& 6 13 3 41

.5�6/��0�'& 6 16 6 56

.5�6/��0�'& 8 22 6 56

.5�6/��0�'& 10 25 6 65

.5�6/��0�'& 12 28 6 68

.5�6/��0�'& 16 33 6 73

.5�6/��0�'& 19 33 6 73

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�6.���0�'& 3 13 3 42

.5�6.��0�'& 6 3 6 45

.5�6.��0�'& 8 4 6 47

.5�6.��0�'& 10 5 6 48

.5�6.��0�'& 12 6 6 48

.5�6.��0�'& 16 8 6 50

.5�6.��0�'& 19 8 6 50

.5�6.��0�'& 25 12 6 50

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�60���0�'& 3 11 3 38

.5�60���0�'& 3 11 6 38

.5�60���0�'& 6 18 3 46

.5�60��0�'& 6 18 6 58

.5�60��0�'& 8 20 6 60

.5�60��0�'& 10 20 6 60

.5�60��0�'& 12 25 6 65

.5�60��0�'& 16 25 6 65

.5�60��0�'& 19 25 6 65



26

6(57�0(7$/��.$5%µ5��.$/,3 ,�)5(=(/(5

.2' d� l� d� l� )é<$7�(85

.5�61���0�'& 3 7 3 38

.5�61���0�'& 3 7 6 38

.5�61��0�'& 6 7 6 47

.5�61��0�'& 8 7 6 50

.5�61��0�'& 10 10 6 55

.5�61��0�'& 12 13 6 53

.5�61��0�'& 16 13 6 58

.2' )é<$7�(85

.5�6(7

KALIPÇI FREZE KULLANIM ALANLARI



27

,62 '� '�
������ '� '� 0 a

����
b
+��

.
����� /� /�

PD[� /� /�

�� 31,75 50 16,5 17,1 M12 1,6 16,1 8 68,4 16,2 - -

�� 44,45 63 21,1 25 M16 1,6 16,1 10 93,4 22,5 7 82

�� 69,85 97,5 38 39,2 M24 3,2 25,7 12 126,8 35,3 - -

,62�å$)7�¯/ µ/(5é ',1�����

,62�����

¯=(//é./(5

• MALZEME : ALAÞIMLI SEMENTE ÇELÝÐÝ min. 900 N/mm²
q�6(57/¶.���������+5F���6(57/é.�'(5é1/éçé���������PP
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶����',1����������$7�
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶����',1����������$7�

3(16�%$å/,./$5,



28

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• ,62���2=�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• 2=�3(16�.$3$©,����$'(7�
• 2=�$1$+7$5����$'(7�
• 2=�3(16/(5�����$'(7�

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶�(mm) )é<$7�(85

,62������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

,62������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

,62������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

,62������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

,62������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

,62�3(16�7$.,0/$5, ',1������

2=�7é3 ,62�����

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• ,62���(5�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• (5�3(16�.$3$©,����$'(7�
• (5�$1$+7$5����$'(7�
• (5�3(16/(5�����$'(7�

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶�(mm)

)é<$7
(85

,62���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

,62���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

,62���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

,62���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

,62�3(16�7$.,0/$5, ',1������

(5�7é3 ,62�����

3(16�%$å/,./$5,



29

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

)é<$7�(85

,62������( ISO 30 3-25 75 60

,62������(���� ISO 30 3-25 100 60

,62������( ISO 40 3-25 65 60

,62������(���� ISO 40 3-25 100 60

,62������(���� ISO 40 3-25 125 60

,62������(���� ISO 40 3-25 150 60

,62������( ISO 40 3-32 95 72

,62������( ISO 50 3-25 70 60

,62������( ISO 50 3-32 70 72

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

)é<$7�(85

,62���(5�� ISO 30 2-20 50 50

,62���(5�� ISO 40 2-20 50 50

,62���(5������ ISO 40 2-20 100 50

,62���(5�� ISO 40 2-26 60 63

,62���(5������ ISO 40 2-26 100 63

,62���(5�� ISO 50 2-26 60 63

,62���(5������ ISO 50 2-26 100 63

,62�3(16�%$å/,./$5, ',1�����

2=�7é3 ,62�����

,62�3(16�%$å/,./$5, ',1�����

(5�7é3 ,62�����

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



30

',1�����
',1������%

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

,62�9(/'21�7878&8/$5 ',1�����

,62�����

.2' .21¶. d
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

9(/'21
&¶9$7$6,

&¶9$7$
$'('¶ )é<$7�(85

,62������9 ISO 40 6 50 25 M6x10 1

,62������9 ISO 40 8 50 28 M8x10 1

,62������9 ISO 40 10 50 35 M10x12 1

,62������9 ISO 40 12 50 42 M12x16 1

,62������9 ISO 40 14 50 44 M12x16 1

,62������9 ISO 40 16 63 48 M14x16 1

,62������9 ISO 40 18 63 50 M14x16 1

,62������9 ISO 40 20 63 52 M16x16 1

,62������9 ISO 40 25 80 64 M18x20 2

,62������9 ISO 40 32 80 72 M20x20 2

,62������9 ISO 40 40 90 80 M20x20 2

,62������9 ISO 50 20 63 52 M16x16 1

,62������9 ISO 50 25 80 64 M18x20 2

,62������9 ISO 50 32 80 72 M20x20 2

,62������9 ISO 50 40 90 80 M20x20 2

3(16�%$å/,./$5,



31

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

,62�.20%é1(�0$/$)$/$5 ',1�����

,62�����

.2' .21¶. d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

,62������. ISO 30 16 32 35 17 27

,62������. ISO 30 22 40 35 19 31

,62������. ISO 30 27 48 35 21 33

,62������. ISO 40 16 32 52 17 27

,62������. ISO 40 22 40 52 19 31

,62������. ISO 40 27 48 52 21 33

,62������. ISO 40 32 58 52 24 38

,62������. ISO 40 40 70 52 27 41

,62������. ISO 50 16 32 55 17 27

,62������. ISO 50 22 40 55 19 31

,62������. ISO 50 27 48 55 21 33

,62������. ISO 50 32 58 55 24 38

,62������. ISO 50 40 70 55 27 41

,62������. ISO 50 50 85 55 30 46

,62������. ISO 50 60 97 55 50 66

3(16�%$å/,./$5,



32

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. ¶ �.21¶. '
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

,62���.�0.� ISO 40 MK1 25 50

,62���.�0.� ISO 40 MK2 32 50

,62���.�0.� ISO 40 MK3 40 65

,62���.�0.� ISO 40 MK4 48 95

,62���.�0.� ISO 50 MK3 40 65

,62���.�0.� ISO 50 MK4 48 70

,62���.�0.� ISO 50 MK5 63 105

,62�.$0$/,�0256�$'$37¯5µ ',1�����

,62�����

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. ¶ �.21¶. '
(mm)

/
(mm)

0
(mm)

)é<$7�(85

,62���&�0.� ISO 40 MK1 25 50 M6

,62���&�0.� ISO 40 MK2 32 50 M10

,62���&�0.� ISO 40 MK3 40 65 M12

,62���&�0.� ISO 40 MK4 63 95 M16

,62� (.7é50(�&é9$7$/,�0256�$'$37¯5µ ',1�����

,62�����

3(16�%$å/,./$5,



33

',1����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. 0$1'5(1�.21éçé '
(mm)

/
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

,62���%�� ISO 40 B16 15,733 17 24

,62���%�� ISO 40 B18 17,780 17 32

,62�0$1'5(1�0$/$)$/$5,� ',1�����

,62�����

D

L1L

¯=(//é./(5�

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP 
ÇÖZÜLEBÝLÝR.

• SALGI : MAX. 0,06 mm

.2' .21¶. 6,.0$�.$3$6¶7(6¶
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

,62������� ISO 40 1-13 42 80

,62������� ISO 40 1-16 49 100

,62�0$1'5(1/é�%$å/,./$5 ',1�����

,62�����

3(16�%$å/,./$5,



34

¯=(//é./(5

• MALZEME : ALAÞIMLI SEMENTE ÇELÝÐÝ min. 900 N/mm²
q�6(57/¶.���������+5F���6(57/é.�'(5é1/éçé���������PP
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶���',1����������$7�
���������������������������������������',1����������$7�
q�68�'(/¶./(5¶���$'���%

%7 '� '�
K�

'�
+�

'�
0D[� (� (�

0D[�
0
�+

a
����

b
�������

/�
����

/�
�����

/�
0LQ�

/�
0D[�

�� 31,75 46 12,5 2 20 2,5 M12 2 16,1 48,4 16,3 22 7,5

�� 44,45 63 17 4 27 5 M16 2 16,1 65,4 22,6 27 9,5

�� 69,85 100 25 6 42 7,4 M24 3 25,7 101,8 35,3 38 13,5

%7�·$)7�¯/ µ/(5¶ 0$6�����%7�-,6�%������)250�$'

,62�������

3(16�%$å/,./$5,



35

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• %7���2=�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• 2=�3(16�.$3$©,����$'(7�
• 2=�$1$+7$5����$'(7�
• 2=�3(16/(5�����$'(7�
• %7� (.7¶50(�&¶9$7$6,����$'(7�

.2' .$3$6¶7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶��PP� )é<$7�(85

%7������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

%7������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

%7������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

%7�3(16�7$.,0/$5, 0$6�����%7�-,6�%�����

2=�7é3

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• %7���(5�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• (5�3(16�.$3$©,����$'(7�
• (5�$1$+7$5����$'(7�
• (5�3(16/(5�����$'(7�
   ��(5���7¶3/(5'(����$'(77¶5��
• %7� (.7¶50(�&¶9$7$6,����$'(7�

.2' .$3$6¶7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶�(mm)

)é<$7�
(85

%7���(5���7 2-16 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/14-13/16-15

%7���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

%7���(5���7 2-16 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/14-13/16-15

%7���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

%7���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

%7���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

%7���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

%7�3(16�7$.,0/$5, 0$6�����%7�-,6�%�����

(5�7é3

3(16�%$å/,./$5,



36

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
   �'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
• • AÇI',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm) )é<$7�(85

%7���(5������ BT30 1-7 100 19

%7���(5�� BT30 1-10 60 �������

%7���(5������ BT30 1-10 100 �������

%7���(5�� BT30 1-16 60 42

%7���(5������ BT30 1-16 100 42

%7���(5�� BT30 2-20 60 50

%7���(5������ BT30 2-20 100 50

%7���(5���20
 BT30 2-20 60 50

%7���(5�� BT30 2-26 70 63

%7���(5������ BT30 2-26 100 63

%7���(5������ BT40 1-7 100 19

%7���(5������ BT40 1-7 160 19

%7���(5�� BT40 1-10 60 �������

%7���(5������ BT40 1-10 100 �������

%7���(5������ BT40 1-10 160 �������

%7���(5���0.
 BT40 1-10 60 22

%7���(5�������0.
 BT40 1-10 100 22

%7���(5�������0.
 BT40 1-10 160 22

%7���(5�� BT40 1-13 60 35

%7���(5������ BT40 1-13 100 35

%7���(5������ BT40 1-13 160 35

%7���(5�� BT40 1-16 60 42

%7���(5������ BT40 1-16 100 42

%7���(5������ BT40 1-16 160 42

%7���(5�� BT40 2-20 60 50

%7���(5������ BT40 2-20 100 50

%7���(5������ BT40 2-20 160 50

%7���(5�� BT40 2-26 80 63

%7���(5������ BT40 2-26 100 63

%7���(5������ BT40 2-26 160 63

%7���(5�� BT50 2-20 70 50

%7���(5������ BT50 2-20 100 50

%7���(5������ BT50 2-20 160 50

%7���(5�� BT50 2-26 80 63

%7���(5������ BT50 2-26 100 63

%7���(5������ BT50 2-26 160 63

%7�3(16�%$å/,./$5, 0$6�������%7�-,6�%�����

(5�7é3

0.
�0é1é�.$3$.�é/(�7(6/é0�('é/é5�

20
�$+å$3�éå/(<(1�0$5$1*2=�&1&�7(=*$+/$5,�é é1'é5�

3(16�%$å/,./$5,



37

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

)é<$7�(85

%7������( BT40 3-25 70 60

%7������(���� BT40 3-25 100 60

%7������( BT40 3-32 90 72

%7������( BT50 3-25 90 60

%7������( BT50 3-32 90 72

%7�3(16�%$å/,./$5, 0$6�����%7�-,6�%�����

2=�7é3

3(16�%$å/,./$5,

.2' .21¶. .$3$6é7( �d�
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

&�7
(mm)

)é<$7�(85

%7���.&%�� BT40 M3-M12 19 36,5 67 7,5-7,5

%7���.&%�� BT40 M5-M24 31 54 94 12,5-12,5

%7���.&%�� BT40 M14-M33 48 78 145 20-20

%7���.&%�� BT50 M3-M12 19 36,5 77 7,5-7,5

%7���.&%�� BT50 M5-M24 31 54 102 12,5-12,5

%7���.&%�� BT50 M14-M33 48 78 145 20-20

%7�.,/$98=� (.0(�%$å/,ç,�*é5éå�9(� ,.,å�.203$1=(/é� 0$6�����%7�-,6�%�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
������������',1��������$7�

Dd

L

C T



38

.2' .21¶. d
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

9(/'21
&¶9$7$6,

&¶9$7$
$'('¶ 7¶3 )é<$7�(85

%7������9 BT30 12 50 42 M12x16 1 2

%7������9 BT30 14 50 44 M12x16 1 2

%7������9 BT30 16 63 48 M14x16 1 2

%7������9���� BT30 16 100 48 M14x16 1 3

%7������9 BT30 18 63 50 M14x16 1 2

%7������9���� BT30 18 100 50 M14x16 1 3

%7������9 BT30 20 63 52 M16x16 1 2

%7������9���� BT30 20 100 52 M16x16 1 3

%7������9 BT40 6 50 25 M6x10 1 2

%7������9���� BT40 6 100 25 M6x10 1 3

%7������9 BT40 8 50 28 M8x10 1 2

%7������9���� BT40 8 100 28 M8x10 1 3

%7������9 BT40 10 63 35 M10x12 1 2

%7������9���� BT40 10 100 35 M10x12 1 3

%7������9 BT40 12 63 42 M12x16 1 2

%7������9���� BT40 12 100 42 M12x16 1 3

%7������9 BT40 14 63 44 M12x16 1 2

%7������9���� BT40 14 100 44 M12x16 1 3

%7������9��� BT40 16 35 48 M14x16 1 1

%7������9 BT40 16 63 48 M14x16 1 2

%7������9���� BT40 16 100 48 M14x16 1 3

%7������9 BT40 18 63 50 M14x16 1 2

%7������9���� BT40 18 100 50 M14x16 1 3

3(16�%$å/,./$5,

7¶3�����.,6$�%2<��

%7�9(/'21�7878&8/$5 0$6�����%7�-,6%����

7¶3�����1250$/�%2<�� 7¶3�����8=81�%2<��

',1�����
',1������%
',1������+%
• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm



39

.2' .21¶. d
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

9(/'21
&¶9$7$6,

&¶9$7$
$'('¶ 7¶3 )é<$7�(85

%7������9��� BT40 20 35 50 M14x12 1 1

%7������9 BT40 20 63 52 M16x16 1 2

%7������9���� BT40 20 100 52 M16x16 1 3

%7������9��� BT40 25 35 60 M14x12 1 1

%7������9 BT40 25 90 65 M18x20 2 2

%7������9 BT40 32 100 72 M20x20 2 2

%7������9 BT40 40 120 80 M20x20 2 2

%7������9 BT50 6 50 25 M6x10 1 2

%7������9 BT50 8 50 28 M8x10 1 2

%7������9 BT50 10 63 35 M10x12 1 2

%7������9 BT50 12 63 42 M12x16 1 2

%7������9 BT50 14 63 44 M12x16 1 2

%7������9 BT50 16 80 48 M14x16 1 2

%7������9 BT50 18 80 50 M14x16 1 2

%7������9 BT50 20 80 52 M16x16 1 2

%7������9���� BT50 20 160 52 M16x16 1 3

%7������9 BT50 25 100 65 M18x20 2 2

%7������9���� BT50 25 160 65 M18x20 2 3

%7������9 BT50 32 105 72 M20x20 2 2

%7������9���� BT50 32 160 72 M20x20 2 3

%7������9 BT50 40 110 80 M20x20 2 2

%7������9���� BT50 40 160 80 M20x20 2 3

3(16�%$å/,./$5,

7¶3�����.,6$�%2<��

%7�9(/'21�7878&8/$5 0$6�����%7�-,6%����

7¶3�����1250$/�%2<�� 7¶3�����8=81�%2<��

',1�����
',1������%
',1������+%
• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm



40

%7�.20%¶1(�0$/$)$/$5 0$6�����%7�-,6%����

',1�����

.2' .21¶. d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

%7������. BT30 16 32 45 17 27

%7������. BT30 22 40 47 19 31

%7������.���� BT30 22 40 100 19 31

%7������. BT30 27 48 49 21 33

%7������. BT40 16 32 55 17 27

%7������.���� BT40 16 32 100 17 27

%7������.���� BT40 16 32 160 17 27

%7������. BT40 22 40 55 19 31

%7������.���� BT40 22 40 100 19 31

%7������.���� BT40 22 40 160 19 31

%7������. BT40 27 48 55 21 33

%7������.���� BT40 27 48 100 21 33

%7������.���� BT40 27 48 160 21 33

%7������. BT40 32 58 60 24 38

%7������.���� BT40 32 58 100 24 38

%7������.���� BT40 32 58 160 24 38

%7������. BT40 40 70 60 27 41

%7������.���� BT40 40 70 100 27 41

%7������.���� BT40 40 70 160 27 41

%7������. BT50 16 32 70 17 27

%7������.���� BT50 16 32 100 17 27

%7������.���� BT50 16 32 160 17 27

%7������. BT50 22 40 70 19 31

%7������.���� BT50 22 40 100 19 31

%7������.���� BT50 22 40 160 19 31

%7������. BT50 27 48 70 21 33

%7������.���� BT50 27 48 100 21 33

%7������.���� BT50 27 48 160 21 33

%7������. BT50 32 58 70 24 38

%7������.���� BT50 32 58 100 24 38

%7������.���� BT50 32 58 160 24 38

%7������. BT50 40 70 70 27 41

%7������.���� BT50 40 70 100 27 41

%7������.���� BT50 40 70 160 27 41

%7������. BT50 50 85 75 30 46

%7������. BT50 60 98 75 50 66

• MALZEME : 20 Mn Cr5
•  SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,��',1��������$7�
������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



41

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21é. 0 '
(mm)

'�
(mm)

d
(mm)

$
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

%7���0������ BT40 M6 10 13 6,5 77 50

%7���0������ BT40 M6 10 19 6,5 127 100

%7���0������ BT40 M8 13 23 8,5 77 50

%7���0������ BT40 M8 13 25 8,5 127 100

%7���0������ BT40 M10 18 23 10,5 77 50

%7���0������ BT40 M10 18 32 10,5 127 100

%7���0������ BT40 M12 21 25 12,5 77 50

%7���0������ BT40 M12 21 32 12,5 127 100

%7���0������ BT40 M16 29 29 17 102 75

%7���0������ BT40 M16 29 34 17 152 125

%7���0������ BT50 M6 12 13 6,5 88 50

%7���0������ BT50 M6 12 19 6,5 138 100

%7���0������ BT50 M8 13 25 8,5 88 50

%7���0������ BT50 M8 13 30 8,5 138 100

%7���0������ BT50 M10 18 32 10,5 88 50

%7���0������ BT50 M10 18 36 10,5 138 100

%7���0������ BT50 M12 21 33 12,5 88 50

%7���0������ BT50 M12 21 40 12,5 138 100

%7���0������ BT50 M16 29 36 17 110 75

%7���0������ BT50 M16 29 42 17 145 125

%7�9é'$/,�7$.,0�7878&8/$5 0$6�����%7�-,6%����

3(16�%$å/,./$5,



42

.2' .21¶. ¶ �.21¶. '
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

%7���.�0.� BT40 MK1 25 50

%7���.�0.� BT40 MK2 32 50

%7���.�0.� BT40 MK3 40 70

%7���.�0.� BT40 MK4 48 95

%7���.�0.� BT50 MK3 40 65

%7���.�0.� BT50 MK4 48 95

%7���.�0.� BT50 MK5 63 105

',1�����

%7�.$0$/,�0256�$'$37¯5µ 0$6�����%7�-,6�%�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. ¶ �.21¶. '
(mm)

/
(mm)

0
�PP��

)é<$7�(85

%7���&�0.� BT40 MK1 25 50 M6

%7���&�0.� BT40 MK2 32 50 M10

%7���&�0.� BT40 MK3 40 70 M12

%7���&�0.� BT40 MK4 63 9 5 M16

',1�����

%7� (.7é50(�&é9$7$/,��0256�$'$37¯5µ 0$6�����%7�-,6�%�����

3(16�%$å/,./$5,



43

• MALZEME : 20 Mn Cr5
•  SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,��',1��������$7�
������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. 0$1'5(1
.21¶©¶

d
(mm)

/
(mm)

/�
(mm) )é<$7�(85

%7���%�� BT40 B16 15,733 32 24

%7���%�� BT40 B18 17,780 32 32

',1����

0$1'5(1/¶�%$·/,.�¶/(
'$+$�.,6$�+�0(6$)(6¶�6$©/$1,5�

0$1'5(1�0$/$)$6,
¶/(�%$©/$0$

0$1'5(1/¶
%$·/,.

¯=(//é./(5

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP ÇÖZÜLEBÝLÝR
• SALGI : MAX. 0,06 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

h
(mm) )é<$7�(85

%7������� BT40 1-13 42 85 58

%7������� BT40 1-16 49 100 73

3(16�%$å/,./$5,

%7�0$1'5(1�0$/$)$/$5, 0$6�����%7�-,6�%�����

%7�0$1'5(1/¶�%$·/,./$5 0$6�����%7�-,6�%�����



44

¯=(//é./(5

• MALZEME : ALAÞIMLI SEMENTE ÇELÝÐÝ min. 900 N/mm²
q�6(57/¶.���������+5F���6(57/é.�'(5é1/éçé���������PP
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶���',1����������$7�
� � ��',1����������$7�
q�68�'(/¶./(5é���$'���%

%%7 '� '�
K�

'�
+�

'�
0D[� (� (�

0D[�
0
�+

a
����

b
�������

/�
����

/�
�����

/�
0LQ�

/�
0D[�

�� 44,45 63 17 4 27 5 M16 2 16,1 66,4 22,6 27 8,2

%%7�·$)7�¯/ µ/(5¶ 0$6�����%%7�-,6�%������)250�$'

,62�������

3(16�%$å/,./$5,



45

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• %7���2=�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• 2=�3(16�.$3$©,����$'(7�
• 2=�$1$+7$5����$'(7�
• 2=�3(16/(5�����$'(7�
• %7� (.7¶50(�&¶9$7$6,����$'(7�

.2' .$3$6¶7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶��PP� )é<$7�(85

%%7������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

%%7������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

%%7�3(16�7$.,0/$5, 0$6�����%%7�-,6�%�����

2=�7é3

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�¶ ¶1'(.¶/(5��

• %7���(5�3(16�%$·/,©,����$'(7�
• (5�3(16�.$3$©,����$'(7�
• (5�$1$+7$5����$'(7�
• (5�3(16/(5�����$'(7�
   ��(5���7¶3/(5'(����$'(77¶5��
• %7� (.7¶50(�&¶9$7$6,����$'(7�

.2' .$3$6¶7(
(mm) .878�¶ ¶1'(.¶�3(16/(5¶1� $3�¯/ µ/(5¶�(mm)

)é<$7�
(85

%%7���(5���7 2-16 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/14-13/16-15

%%7���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

%%7���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

%%7�3(16�7$.,0/$5, 0$6�����%%7�-,6�%�����

(5�7é3

3(16�%$å/,./$5,



46

3(16�%$å/,./$5,

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

%%7�3(16�%$å/,./$5, 0$6�����%%7�-,6�%������

(5�7é3

',1�������%
,62������

.2' .21¶. .$3$6é7( '
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

%%7���(5������ BBT40 1-7 100 19

%%7���(5�� BBT40 1-10 60 28

%%7���(5������ BBT40 1-10 100 28

%%7���(5������ BBT40 1-10 160 28

%%7���(5�� BBT40 1-13 60 35

%%7���(5������ BBT40 1-13 100 35

%%7���(5������ BBT40 1-13 160 35

%%7���(5�� BBT40 1-16 60 42

%%7���(5������ BBT40 1-16 100 42

%%7���(5������ BBT40 1-16 160 42

%%7���(5�� BBT40 2-20 60 50

%%7���(5������ BBT40 2-20 100 50

%%7���(5������ BBT40 2-20 160 50

%%7���(5�� BBT40 2-26 80 63

%%7���(5������ BBT40 2-26 100 63

%%7���(5������ BBT40 2-26 160 63

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

)é<$7�(85

%%7������( BBT40 3-25 70 60

%%7������(���� BBT40 3-25 100 60

%%7������( BBT40 3-32 90 72

%%7�3(16�%$å/,./$5, 0$6�����%%7�-,6�%�����

2=�7é3



47

.2' .21¶. d
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

9(/'21
&¶9$7$6,

&é9$7$
$'('é )é<$7�(85

%%7������9 BBT40 6 50 25 M6x10 1

%%7������9���� BBT40 6 100 25 M6x10 1

%%7������9 BBT40 8 50 28 M8x10 1

%%7������9���� BBT40 8 100 28 M8x10 1

%%7������9 BBT40 10 63 35 M10x12 1

%%7������9���� BBT40 10 100 35 M10x12 1

%%7������9 BBT40 12 63 42 M12x16 1

%%7������9���� BBT40 12 100 42 M12x16 1

%%7������9 BBT40 14 63 44 M12x16 1

%%7������9���� BBT40 14 100 44 M12x16 1

%%7������9 BBT40 16 63 48 M14x16 1

%%7������9���� BBT40 16 100 48 M14x16 1

%%7������9 BBT40 18 63 50 M14x16 1

%%7������9���� BBT40 18 100 50 M14x16 1

%%7������9 BBT40 20 63 52 M16x16 1

%%7������9���� BBT40 20 100 52 M16x16 1

%%7������9 BBT40 25 90 65 M18x20 2

%%7������9 BBT40 32 100 72 M18x20 2

%%7������9 BBT40 40 200 80 M18x20 2

%%7�9(/'21�7878&8/$5 0$6�����%%7�-,6%����

3(16�%$å/,./$5,

',1�����
',1������%
',1������+%

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm



48

3(16�%$å/,./$5,

%%7�.20%¶1(�0$/$)$/$5 0$6�����%%7�-,6�%����

.2' .21¶. d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

%%7������. BBT40 16 32 55 17 27

%%7������.���� BBT40 16 32 100 17 27

%%7������.���� BBT40 16 32 160 17 27

%%7������. BBT40 22 40 55 19 31

%%7������.���� BBT40 22 40 100 19 31

%%7������.���� BBT40 22 40 160 19 31

%%7������. BBT40 27 48 55 21 33

%%7������.���� BBT40 27 48 100 21 33

%%7������.���� BBT40 27 48 160 21 33

%%7������. BBT40 32 58 60 24 38

%%7������.���� BBT40 32 58 100 24 38

%%7������.���� BBT40 32 58 160 24 38

%%7������. BBT40 40 70 60 27 41

%%7������.���� BBT40 40 70 100 27 41

%%7������.���� BBT40 40 70 160 27 41

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm



49

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21é. 0 '
(mm)

'�
(mm)

d
(mm)

$
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

%%7���0������ BBT40 M6 10 13 6,5 77 50

%%7���0������ BBT40 M6 10 19 6,5 127 100

%%7���0������ BBT40 M8 13 23 8,5 77 50

%%7���0������ BBT40 M8 13 25 8,5 127 100

%%7���0������ BBT40 M10 18 23 10,5 77 50

%%7���0������ BBT40 M10 18 32 10,5 127 100

%%7���0������ BBT40 M12 21 25 12,5 77 50

%%7���0������ BBT40 M12 21 32 12,5 127 100

%%7���0������ BBT40 M16 29 29 17 102 75

%%7���0������ BBT40 M16 29 34 17 152 125

%%7�9é'$/,�7$.,0�7878&8/$5 0$6�����%%7�-,6%����

3(16�%$å/,./$5,

.2' .21¶. .$3$6é7( �d�
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

&�7
(mm)

)é<$7�(85

%%7���.&%�� BBT40 M3-M12 19 36,5 67 7,5-7,5

%%7���.&%�� BBT40 M5-M24 31 54 94 12,5-12,5

%%7���.&%�� BBT40 M14-M33 48 78 145 20-20

%%7�.,/$98=� (.0(�%$å/,ç,�*é5éå�9(� ,.,å�.203$1=(/é� 0$6�����%%7�-,6�%�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
������������',1��������$7�

Dd

L

C T



50

%%7�0$1'5(1�0$/$)$/$5, �0$6�����%%7�-,6�%�����

%%7�0$1'5(1/¶�%$·/,./$5 0$6�����%%7�-,6�%�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
•  SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,��',1��������$7�
������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .21¶. 0$1'5(1
.21¶©¶

d
(mm)

/
(mm)

/�
(mm) )é<$7�(85

%%7���%�� BBT40 B16 15,733 32 24

%%7���%�� BBT40 B18 17,780 32 32

',1����

0$1'5(1/¶�%$·/,.�¶/(
'$+$�.,6$�+�0(6$)(6¶�6$©/$1,5�

0$1'5(1�0$/$)$6,
¶/(�%$©/$0$

0$1'5(1/¶
%$·/,.

¯=(//é./(5

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP ÇÖZÜLEBÝLÝR
• SALGI : MAX. 0,06 mm

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

h
(mm) )é<$7�(85

%%7������� BBT40 1-13 42 85 58

%%7������� BBT40 1-16 49 100 73

3(16�%$å/,./$5,



51

6. '� '�
�����

'�
+�

0
�+

a
����

b
���������
�������

/�
�����

/�
������

/�
������

/�
�����

/�
PLQ�

/�
�����

/�
PD[�

'�
PD[�

�� 31,75 50 13 M12 3,2 16,1 47,8 16,3 18,8 15 35 19,1 6 45

�� 44,45 63,55 17 M16 3,2 16,1 68,4 22,7 25 18,5 35 19,1 8,7 50

6.�·$)7�¯/ µ/(5¶�� ',1�������)250�$'

,62�������

3(16�%$å/,./$5,

¯=(//é./(5

• MALZEME : ALAÞIMLI SEMENTE ÇELÝÐÝ min. 900 N/mm²
q�6(57/¶.���������+5F���6(57/é.�'(5é1/éçé���������PP
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶���',1����������$7�
� � ��',1����������$7�



52

6.�3(16�7$.,0/$5, ',1�������

2=�7é3

6.�3(16�7$.,0/$5, ',1������

(5�7é3

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�é é1'(.é�3(16/(5é1� $3�¯/ µ/(5é�(mm) )é<$7�(85

6.������(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

6.������(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�é é1'(.é�3(16/(5é1� $3�¯/ µ/(5é��PP�

)é<$7
(85

6.���(5���7 2-16 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/14-13/16-15

6.���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

6.���(5���7 2-16 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/14-13/16-15

6.���(5���7 3-20 3-2/4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/11-10/12-11/13-12/14-13/15-14/16-15/18-17/20-19

6.���(5���7 4-26 4-3/5-4/6-5/7-6/8-7/9-8/10-9/12-11/14-13/16-15/18-17/20-19/22-21/24-23/25-24/26-25

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�é é1'(.é/(5

q�6.���2=�3(16�%$å/,ç,����$'(7�
q�2=�3(16�.$3$ç,����$'(7�
q�2=�$1$+7$5����$'(7�
q�2=�3(16/(5�����$'(7�
q�6.� (.7é50(�&é9$7$6,����$'(7�

7$.,0�.87868�é é1'(.é/(5

q�6.���(5�3(16�%$å/,ç,����$'(7�
q�(5�3(16�.$3$ç,����$'(7�
q�(5�$1$+7$5����$'(7�
q�(5�3(16/(5�����$'(7�
   �(5���7¶3/(5'(����$'(77¶5��
q�6.� (.7é50(�&é9$7$6,����$'(7�

',1�������%
,62������

3(16�%$å/,./$5,



53

',1�����
,62������

',1�����
,62������

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

6.������( SK40 3-25 60 70
6.������(���� SK40 3-25 60 100
6.������( SK40 3-32 72 90

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

6.���(5������ SK30 1-7 19 100
6.���(5�� SK30 1-10 28 60
6.���(5������ SK30 1-10 28 100
6.���(5�� SK30 1-16 42 60
6.���(5������ SK30 1-16 42 100
6.���(5�� SK30 2-20 50 63
6.���(5���20
 SK30 2-20 50 60
6.���(5������ SK40 1-7 19 100
6.���(5������ SK40 1-7 19 160
6.���(5�� SK40 1-10 28 60
6.���(5������ SK40 1-10 28 100
6.���(5������ SK40 1-10 28 160
6.���(5�� SK40 1-16 42 60
6.���(5������ SK40 1-16 42 100
6.���(5������ SK40 1-16 42 160
6.���(5�� SK40 2-20 50 70
6.���(5������ SK40 2-20 50 100
6.���(5������ SK40 2-20 50 160
6.���(5�� SK40 2-26 63 80
6.���(5������ SK40 2-26 63 100
6.���(5������ SK40 2-26 63 160

6.�3(16�%$å/,./$5, �',1������

2=�7é3

6.�3(16�%$å/,./$5, �',1������

(5�7é3

20
�$+å$3�éå/(<(1�0$5$1*2=�&1&�7(=*$+/$5,�é é1'é5�

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,3(16�%$å/,./$5,



54

.2' .21¶. d
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

9(/'21
&¶9$7$6,

&¶9$7$
$'('¶ 7¶3 )é<$7�(85

6.������9 SK40 6 50 25 M6x10 1 2

6.������9���� SK40 6 100 25 M6x10 1 3

6.������9 SK40 8 50 28 M8x10 1 2

6.������9���� SK40 8 100 28 M8x10 1 3

6.������9 SK40 10 50 35 M10x12 1 2

6.������9���� SK40 10 100 35 M10x12 1 3

6.������9 SK40 12 50 42 M12x16 1 2

6.������9���� SK40 12 100 42 M12x16 1 3

6.������9 SK40 14 50 44 M12x16 1 2

6.������9���� SK40 14 100 44 M12x16 1 3

6.������9��� SK40 16 35 45 M14x16 1 1

6.������9 SK40 16 63 48 M14x16 1 2

6.������9���� SK40 16 100 48 M14x16 1 3

6.������9 SK40 18 63 50 M14x16 1 2

6.������9���� SK40 18 100 50 M14x16 1 3

6.������9��� SK40 20 35 45 M14x12 1 1

6.������9 SK40 20 63 52 M16x16 1 2

6.������9���� SK40 20 100 52 M16x16 1 3

6.������9��� SK40 25 35 50 M14x12 1 1

6.������9 SK40 25 100 65 M20x20 2 2

6.������9 SK40 32 100 72 M20x20 2 2

6.������9 SK40 40 120 80 M20x20 2 2

6.�9(/'21�7878&8/$5 ',1������

7¶3�����.,6$�%2<��

7¶3�����1250$/�%2<�� 7¶3�����8=81�%2<��

',1�����
',1������%
',1������+%

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



55

.2' .21¶. d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

6.������. SK40 16 32 55 17 27

6.������.���� SK40 16 32 100 17 27

6.������.���� SK40 16 32 160 17 27

6.������. SK40 22 40 55 19 31

6.������.���� SK40 22 40 100 19 31

6.������.���� SK40 22 40 160 19 31

6.������. SK40 27 48 55 21 33

6.������.���� SK40 27 48 100 21 33

6.������.���� SK40 27 48 160 21 33

6.������. SK40 32 58 60 24 38

6.������.���� SK40 32 58 100 24 38

6.������.���� SK40 32 58 160 24 38

6.������. SK40 40 70 60 27 41

6.������.���� SK40 40 70 100 27 41

6.������.���� SK40 40 70 160 27 41

6.�.20%¶1(�0$/$)$/$5 ',1������

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,3(16�%$å/,./$5,



56

.2' .21¶. .$3$6é7( �G
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

&�7
(mm)

)é<$7�(85

6.���.&%�� SK40 M3-M12 19 36,5 63 7,5-7,5

6.���.&%�� SK40 M5-M24 31 54 97 12,5-12,5

6.���.&%�� SK40 M14-M33 48 78 145 20-20

6.�.,/$98=� (.0(�%$å/,ç,�*é5éå�9(� ,.,å�.203$1=(/é� ',1������

Dd

L

C T

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�

.2' .21é. 0 '
(mm)

'�
(mm)

d
(mm)

$
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

6.���0������ BT40 M6 10 13 6,5 77 50

6.���0������ BT40 M6 10 19 6,5 127 100

6.���0������ BT40 M8 13 23 8,5 77 50

6.���0������ BT40 M8 13 25 8,5 127 100

6.���0������ BT40 M10 18 23 10,5 77 50

6.���0������ BT40 M10 18 32 10,5 127 100

6.���0������ BT40 M12 21 25 12,5 77 50

6.���0������ BT40 M12 21 32 12,5 127 100

6.���0������ BT40 M16 29 29 17 102 75

6.���0������ BT40 M16 29 34 17 152 125

6.�9é'$/,�7$.,0�7878&8/$5 ',1������

3(16�%$å/,./$5,



57

.2' .21¶. ¶ �.21¶. '
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

6.���.�0.� SK40 MK1 25 50

6.���.�0.� SK40 MK2 32 50

6.���.�0.� SK40 MK3 40 70

6.���.�0.�� SK40 MK4 48 95

.2' .21¶. ¶ �.21¶. /
(mm)

'
(mm)

0
(mm)

)é<$7�(85

6.���&�0.� SK40 MK1 50 25 M6

6.���&�0.� SK40 MK2 50 32 M10

6.���&�0.� SK40 MK3 70 40 M12

6.���&�0.� SK40 MK4 95 63 M16

6.�.$0$/,�0256�$'$37¯5µ ',1������

6.� (.7é50(�&é9$7$/,�0256�$'$37¯5µ ',1������

3(16�%$å/,./$5,

',1�����

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



58

6.�0$1'5(1/¶�%$·/,./$5�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������',1������

6.�0$1'5(1�0$/$)$/$5,�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������',1������

0$1'5(1���0$/$)$6,
¶/(�%$©/$0$

0$1'5(1/¶
%$·/,.

0$1'5(1/¶��%$·/,.�¶/(
'$+$�.,6$�K��0(6$)(6¶��6$©/$1,5�

.2' .21¶. 0$1'5(1
.21¶©¶

/
(mm)

'
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

6.���%�� SK40 B16 24 15,733 24

6.���%�� SK40 B18 24 17,780 32

.2' .21¶. .$3$6é7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm)

h
(mm)

)é<$7�(85

6.������� SK40 1-13 80 42 61

6.������� SK40 1-16 95 49 76

¯=(//é./(5

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP ÇÖZÜLEBÝLÝR
• SALGI : MAX. 0,06 mm

3(16�%$å/,./$5,

',1����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRc
����'HULQOLN���������PP�
• $ ,���',1��������$7�
�������������',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm



59

0. ' / /� 6: 0

� 1°25’50’’ 17,780 64 5 - M10

� 1°26’16’’ 23,825 81 5 24 M12

� 1°29’15’’ 31,267 102,5 6,5 32 M16

� 1°30’26’’ 44,399 129,5 6,5 45 M20

0. ' / /� 6

� 1°25'50'' 17,780 75 5 -

� 1°26'16'' 23,825 94 5 8,3

� 1°29'15'' 31,267 117,5 6,5 8,3

� 1°30'26'' 44,399 149,5 6,5 12,4

',1����$� (.7é50(/é ',1�����

',1����%�.$0$/, ',1�����

¯=(//é./(5

• MALZEME : ALAÞIMLI SEMENTE ÇELÝÐÝ min. 900 N/mm²
q�6(57/¶.���������+5&���6(57/é.�'(5é1/éçé���������PP
q�$ ,�+$66$6¶<(7¶���',1����������$7�

S

3(16�%$å/,./$5,3(16�%$å/,./$5,



60

0.�3(16�7$.,0/$5,� (.7é50(/é ',1�����)250�$

2=�7é3 ',1�����

0.�3(16�7$.,0/$5,�.$0$/, ',1�����)250�%

2=�7é3 ',1�����

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�é é1'(.é�3(16/(5é1� $3�¯/ µ/(5é�(mm) )é<$7�(85

0.��&����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��&����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��&����(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

0.��&����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��&����(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

.2' .$3$6é7(
(mm) .878�é é1'(.é�3(16/(5é1� $3�¯/ µ/(5é�(mm) )é<$7�(85

0.��.����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��.����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��.����(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

0.��.����(�7 4-25 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25

0.��.����(�7 5-32 5-6-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

',1������%
,62������

7$.,0�.87868�é é1'(.é/(5

q�0.���2=� (.7é50(/é�3(16�%$å/,ç,����$'(7�
q�2=�3(16�.$3$ç,����$'(7�
q�2=�$1$+7$5����$'(7�
q�2=�3(16/(5�����$'(7�

7$.,0�.87868�é é1'(.é/(5

q�0.���2=� (.7é50(/é�3(16�%$å/,ç,����$'(7�
q�2=�3(16�.$3$ç,���$'(7�
q�2=�$1$+7$5����$'(7�
q�2=�3(16/(5�����$'(7�

',1������%
,62������

3(16�%$å/,./$5,



61

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm) )é<$7�(85

0.��&����( MK3 3-25 92 60

0.��&����( MK4 3-25 78 60

0.��&����( MK4 3-32 109 72

0.��&����( MK5 3-25 74 60

0.��&����( MK5 3-32 88 72

0.�3(16�%$·/,./$5,� (.7é50(/é ',1�����)250�$

2=�7é3 ',1�����

3(16�%$å/,./$5,

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

L

D

0.�3(16�%$·/,./$5,� (.7é50(/é ',1�����)250�$

(5�7é3 ',1�����

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm) )é<$7�(85

0.��&�(5�� MK2 1-16 52 42

0.��&�(5�� MK2 2-20 60 50

0.��&�(5�� MK3 2-20 70 50

0.��&�(5�� MK3 2-26 82 63

0.��&�(5�� MK4 2-20 62 50

0.��&�(5�� MK4 2-26 82 63

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



62

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

/
(mm)

'
(mm) )é<$7�(85

0.��.����( MK3 3-25 77 60

0.��.����( MK4 3-25 78 60

0.��.����( MK4 3-32 89 72

0.��.����( MK5 3-25 74 60

0.��.����( MK5 3-32 88 72

0.�3(16�%$·/,./$5,�.$0$/, ',1�����)250�%

2=�7é3 �',1�����

.2' .21¶. .$3$6¶7(
(mm)

'
(mm)

/
�PP�� )é<$7�(85

0.������ MK2 0-10 35 75

0.������ MK2 1-13 42 85

0.������ MK3 0-10 35 75

0.������ MK3 1-13 42 85

0.������ MK3 1-16 49 100

0.������ MK3 4-20 55 110

0.������ MK4 1-13 42 85

0.������ MK4 1-16 49 100

0.������ MK4 4-20 55 115

0.�0$1'5(1/¶�%$·/,./$5 ',1�����)250�%

3(16�%$å/,./$5,

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

¯=(//é./(5

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP     
ÇÖZÜLEBÝLÝR

• SALGI : MAX. 0,06 mm



63

.2' .21¶. �G��PP� '��PP� /��PP� /���PP� /���PP� )é<$7�(85

0.��&����. MK3 16 32 50 17 27

0.��&����. MK3 22 40 50 19 31

0.��&����. MK3 27 48 60 21 33

0.��&����. MK4 16 32 50 17 27

0.��&����. MK4 22 40 50 19 31

0.��&����. MK4 27 48 60 21 33

0.��&����. MK4 32 58 60 24 38

0.��&����. MK4 40 70 65 27 41

0.��&����. MK5 16 32 60 17 27

0.��&����. MK5 22 40 60 19 31

0.��&����. MK5 27 48 65 21 33

0.��&����. MK5 32 58 70 24 38

0.��&����. MK5 40 70 70 27 41

.2' .21¶. �G��PP� '��PP� /��PP� /���PP� /���PP� )é<$7�(85

0.��.����. MK4 16 32 50 17 27

0.��.����. MK4 22 40 50 19 31

0.��.����. MK4 27 48 50 21 33

0.��.����. MK4 32 58 60 24 38

0.��.����. MK4 40 70 60 27 41

0.��.����. MK5 16 32 50 17 27

0.��.����. MK5 22 40 50 19 31

0.��.����. MK5 27 48 50 21 33

0.��.����. MK5 32 58 60 24 38

0.��.����. MK5 40 70 60 27 41

0.�.20%¶1(�0$/$)$/$5� (.7é50(/é ',1�����)250�$

',1�����

0.�.20%¶1(�0$/$)$/$5�.$0$/, ',1�����)250�%

�',1�����

3(16�%$å/,./$5,

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

',1�����

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
����'HULQOLN���������PP�
q�$ ,���',1��������$7�
• SALGI : MAX. 0,006 mm

3(16�%$å/,./$5,



64

&��6¶/¶1'¶5¶.�·$)7/,��3(16�%$·/,./$5,

�(5�7é3

.2' .$3$6¶7(�(mm) d��PP� '��PP� /��PP� /���PP� )é<$7�(85

&����(5�� 2-20 25 50 50 53

&����(5�� 1-16 32 42 60 42

&����(5�� 2-20 32 50 60 38

&����(5�� 2-26 32 63 60 59,5

&����(5�� 2-20 40 50 70 38

&����(5�� 2-26 40 63 70 59,5

3(16�%$å/,./$5,

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
• SALGI : MAX. 0,006 mm

.2' .$3$6¶7(�(mm) �d��PP� $$��PP� '��PP� /��PP� /���PP� )é<$7�(85

&<����(5������ 1-7 16 17 19 100 26,5

&<����(5����� 1-10 16 19 ������� 70 36,5

&<����(5������ 1-10 16 19 ������� 150 36,5

&<����(5������ 1-13 16 22 ������� 100 46,5

&<�����(5����� 1-10 20 19 ������� 50 30,5

&<�����(5����� 1-10 20 19 ������� 70 30,5

&<�����(5������ 1-10 20 19 ������� 100 30,5

&<�����(5������ 1-10 20 19 ������� 150 30,5

&<����(5������ 1-13 20 22 ������� 100 46,5

&<����(5����� 1-16 20 28 42 50 47

&<����(5������ 1-16 20 28 42 100 47

&<����(5����� 1-16 25 28 42 50 47

&<����(5������ 1-16 25 28 42 100 47

&<����(5������ 1-16 25 28 42 150 47

&<����(5������ 2-20 25 36 50 150 53

&<����(5������ 1-16 32 28 42 150 42

&<����(5������ 2-20 32 36 50 150 38

&<����(5������ 2-26 40 44 63 150 59,5

&<��6¶/¶1'¶5¶.�·$)7/,��3(16�%$·/,./$5,

(5�7é3

',1�����
,62������

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 58 ± 2 HRC
• SALGI : MAX. 0,006 mm

AA



65

&��6¶/¶1'¶5¶.�·$)7/,��.,/$98=� (.0(�%$å/,ç,�*é5éå�9(� ,.,å�.203$1=(/é 7¶3�����

.2' .21¶. .$3$6é7( �d��PP� '��PP� /��PP� /���PP� &�7��PP� )é<$7�(85

&���.&%�� 25 M3-M12 19 36,5 60 45 7,5-7,5

&���.&%�� 25 M5-M24 31 54 60 45 12,5-12,5

&���.&%�� 32 M3-M12 19 36,5 75 40 7,5-7,5

&���.&%�� 32 M5-M24 31 54 75 40 12,5-12,5

&���.&%�� 32 M14-M33 48 78 75 40 20-20

.2' .$3$6¶7(��PP� �d��PP� '��PP� /��PP� /���PP� )é<$7�(85

&������� 1-13 20 42 50 88

&������� 1-13 25 42 50 88

&������� 1-16 25 49 50 105

&������� 0-10 32 35 60 78

&������� 1-13 32 42 60 88

&������� 1-16 32 49 60 105

&������� 4-20 32 55 60 115

&������� 0-10 40 35 60 78

&������� 1-13 40 42 70 88

&������� 1-16 40 49 70 105

&������� 4-20 40 55 70 115

&��6¶/¶1'¶5¶.�·$)7/,��0$1'5(1/¶�%$·/,.
d

L1 L

D

3(16�%$å/,./$5,

¯=(//é./(5

• ELLE VE ANAHTARLA SIKILIP     
ÇÖZÜLEBÝLÝR

• SALGI : MAX. 0,06 mm

d

L

D d

L1

T C

¯=(//é./(5

q�&1&�7251$/$5'$
   SORUNSUZ KILAVUZ ÇEKMEK
���é é1�.8//$1,/,5

3(16�%$å/,./$5,



66

.2' 7é3 '
(mm)

'�
(mm)

d
(mm) 0 /

(mm)
/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

%7���&9���%

45°

B 11 12,5 - M12 43 20 18

%7���&9���$ A 11 12,5 2,5 M12 43 20 18

%7���&9���% B 15 17 - M16 60 25 28

%7���&9���$ A 15 17 3,3 M16 60 25 28

%7���0=.
 A 18,796 17 7 M16 44,106 25 14,026

%7���&9���% B 23 25 - M24 85 40 35

%7���&9���$ A 23 25 8,5 M24 85 40 35

.2' 7é3 G�
(mm)

G�
(mm)

G�
(mm)

G�
(mm) 0 /�

(mm)
/�
(mm)

)é<$7�(85

6.���&9�%

15°

B 13 9 13 - M12 44 24

6.���&9�$ A 13 9 13 4 M12 44 24

6.���&9�% B 19 14 17 - M16 54 26

6.���&9�$ A 19 14 17 7 M16 54 26

6.���&9�% B 28 21 25 - M24 74 34

6.���&9�$ A 28 21 25 11,5 M24 74 34

.2' G�
(mm)

G�
(mm)

G�
(mm)

/�
(mm)

/�
(mm)

)é<$7�(85

,62����%7
15°

25 21 17 56 28

,62����6. 25 21 17 53 25

,62����%7 - 39 32 25 65 25

%7�%$·/,./$5�¶ ¶1'¶5

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 56 ± 2 HRC

6.�%$·/,./$5�¶ ¶1'¶5

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 56 ± 2 HRC

%8� (.7¶50(�&é9$7$/$5,�%7��6.�9(�&9
%$·/,./$5,1�',1�����)(1(5�
0¶//(5¶1(�%$©/$1$%¶/0(/(5¶�¶ ¶1�
$'$37¯5�*¯5(9¶�<$3$5/$5��

• MALZEME : 20 Mn Cr5
• SERTLÝK : 56 ± 2 HRC

$�7é3/(5�68�.$1$//,',5�

$�7é3/(5�68�.$1$//,',5�

0=.
�0$=$.�7(=*$+/$5�é é1'é5�

,62���',1������ (.7¶50(�&¶9$7$/$5,

%7� (.7¶50(�&¶9$7$/$5, 0$6�������%7�-,6�%�����

6.� (.7¶50(�&¶9$7$/$5, ',1�������$�%

L 

D d

L 2 L 1

D
 1M

 (.7¶50(�&¶9$7$/$5,



67

.2' 6,.0$�.$3$6¶7(6¶
(mm)

.$/,1/,.
(mm)

%2<
(mm) )é<$7�(85

���(�$ 58-62 8 210

���(�$ 68-75 8 210

2=�$1$+7$5/$5 ',1����$

.2' 6,.0$�.$3$6¶7(6¶
(mm)

.$/,1/,.
(mm)

%2<
(mm) )é<$7�(85

(5���$ 32 5 163

(5���$ 35 5 180

(5���$ 42 6 206

(5���$ 50 6 253

(5���$ 63 8 284

(5�$1$+7$5/$5 ',1�����

.2' 6,.0$�.$3$6¶7(6¶
(mm)

.$/,1/,.
(mm)

%2<
(mm) )é<$7�(85

(5��$�0 1-5 12 130

(5���$�0 1-7 16 130

(5���$�0 1-10 22 130

(5�$1$+7$5/$5��0é1é�7é3� ',1�����

$1$+7$5/$5 (.7¶50(�&¶9$7$/$5,



68

2=�3(16�.$3$./$5,����������������������������������������������������������������������������������������������������� ',1�����'���,62�����

.2'
6,.0$

.$3$6¶7(6¶
(mm)

d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

���(�. 3-25 M48X2 60 30

���(�. 3-32 M60X2,5 72 33,5

(5�3(16�.$3$./$5, ',1��������,62�����

.2'
6,.0$

.$3$6¶7(6¶
(mm)

d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

(5���. 1-10 M22x1,5 32 17,5

(5���. 1-13 M25x1,5 35 19

(5���. 1-16 M32x1,5 42 20

(5���. 2-20 M40x1,5 50 22,5

(5���. 2-26 M50x1,5 63 25,5

(5�3(16�.$3$./$5,�0é1é�7é3 ',1��������,62�����

.2'
6,.0$

.$3$6¶7(6¶
(mm)

d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

(5��.�0 1-5 M10x0,75 12 9

(5���.�0 1-7 M13x0,75 16 12

(5���.�0 1-10 M19x1 22 18

(5���.�0 1-13 M24x1 28 19

(5�3(16�.$3$./$5,�$1$+7$5�$ç,=/, ',1��������,62�����

.2'
6,.0$

.$3$6¶7(6¶
(mm)

d
(mm)

'
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

(5���. 1-7 M14x0,75 19 11,3

(5���. 1-10 M22x1,5 28 17,5

(5���. 1-13 M25x1,5 34 19

3(16�.$3$./$5,



69

7,51$./,�38/7,51$./,�38/ ���������������������������������������',1�����',1�����

.2' 0$/$)$
 $3,

d
(mm)

'
(mm)

b
(mm)

)é<$7�(85

73��� 16 16 32 8

73��� 22 22 40 10

73��� 27 27 48 12

73��� 32 32 58 14

73��� 40 40 68 16

73��� 50 50 84 18

73��� 60 60 98 20

9(/'21�&é9$7$6,9(/'21�&é9$7$6, ',1������%',1������%

.2' 9(/'21
 $3,

0
(mm)

/
(mm)

$$
(mm)

)é<$7�(85

0��9 6 M6 10 3

0��9 8 M8 10 4

0���9 10 M10 12 5

0���9 12-14 M12 16 6

0���9 16-18 M14 16 6

0���9 20 M16 16 8

0���9 25 M18 20 10

0���9 32-40 M20 20 10

5('µ.6¶<21�.29$1/$5,�0256�.21¶.�·$)7/$5�¶ ¶1 7¶3�����

¯=(//é./(5

• &1&�7251$/$5'$
   KONÝK ÞAFTLI TAKIMLARI
���%$©/$0$.�¶ ¶1'¶5
• SALGI : MAX.0,01 mm

.2' '
(mm) 0. '�

(mm)
/�
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

����

32

MK1

39 14 70���� MK2

���� MK3

����

40

MK1

46,5 15 80
���� MK2

���� MK3

���� MK4

<('(./(5
5('µ.6¶<21�.29$1/$5,

3(16�.$3$./$5,



70

5('µ.6¶<21�.29$1/$5,�6é/é1'é5é.�·$)7/$5�¶ ¶1 7¶3�����

.2' '
(mm)

�G
(mm)

'�
(mm)

/�
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

����

20

8

20 5 40
���� 10

���� 12

���� 16

����

25

8

32 13 50

���� 10

���� 12

���� 16

���� 20

����

32

8

39 14 70

���� 10

���� 12

���� 16

���� 20

���� 25

����

40

8

46,5 15 80

���� 10

���� 12

���� 16

���� 20

���� 25

���� 32

����

50

8

58 15 100

���� 10

���� 12

���� 16

���� 20

���� 25

���� 32

���� 40

¯=(//é./(5

• &1&�7251$/$5'$�'(/¶.�.$7(5/(5é1é�9(�
6¶/¶1'¶5¶.�·$)7/,�7$.,0/$5,�%$©/$0$.�
ÝÇÝN KULLANILIR

• SALGI : MAX.0,01 mm

5('µ.6¶<21�.29$1/$5,



71

0217$-�$3$5$7/$5,�� (/é.�

.2' 7é3 '
(mm)

d
(mm)

+
(mm)

$
(mm)

/
(mm)

)é<$7�(85

6.��� SK 30 88 11 127 50 105

6.��� SK 40 93 11 127 50 105

6.��� SK 50 118 11 172 50 105

.2' .$3$6é7(
(mm) .21é.��+� $

(mm)
%

(mm)
±' )é<$7�(85

��� 0,3-10 B12 80 91 43

��� 0,3-13 B16 90 102 50

��� 2,5-16 B16 102 114 57

��� 2,5-16 B16 102 114 57

��� 5-20 B22 121 140 59

(//(�6,.0$/,�0$1'5(1/(5

0217$-�$3$5$7/$5,
0$1'5(1/(5

¯=(//é./(5

• 6$ç$�9(�62/$����'(5(&(�'¯1'µ5µ/(%é/é5
• +(5����'(5(&(�9(����'(5(&(�6$%é7/(1(%é/é5

5('µ.6¶<21�.29$1/$5,



72

(01é<(7/é�7é3�.,/$98=�$'$37¯5µ�±��

.2' .,/$98=
¯/ µ6µ

.,/$98=�6$3,
.$3$6é7( /�

(mm)
/�
(mm)

±'�
(mm)

±'�
(mm)

)é<$7�(85
±' �

������� M2 2.8 2.1

M2~M16 22.5 25 19 32

������� M3 3.5 2.7
������� M4 4.5 3.4
������� M5 6.0 4.9
������� M6 6.0 4.9
������� M8 8.0 6.2
������� M10 10.0 8.0
������� M12 9.0 7.0
������� M14 11.0 9.0
������� M16 12.0 9.0

(01é<(7/é�7é3�.,/$98=�$'$37¯5µ�±��

.2' .,/$98=
¯/ µ6µ

.,/$98=�6$3,
.$3$6é7( /�

(mm)
/�
(mm)

±'�
(mm)

±'�
(mm)

)é<$7�(85
±' �

������� M5 6.0 4.9

M5~M36 35 30.5 31 50

������� M6 6.0 4.9
������� M8 8.0 6.2
������� M10 10.0 8.0
������� M12 9.0 7.0
������� M14 11.0 9.0
������� M16 12.0 9.0
������� M18 14.0 11.0
������� M20 16.0 12.0
������� M22 18.0 14.5
������� M24 18.0 14.5
������� M27 20.0 16.0
������� M30 22.0 18.0
������� M33 25.0 20.0
������� M36 28.0 22.0

.2' $ ,./$0$ )é<$7�(85

7&������� 75(�����5('µ.6é<21�$'$37¯5µ
7&�������� 75(�����5('µ.6é<21�$'$37¯5µ

¯=(//é./(5

• 725.��.,/$98=8�%(/é5/é�3(16/(5é1�(7.é/(5é1'(1�.2580$.�$0$&,</$�)$%5é.$�7$5$),1'$1�
$<$5/$10,å7,5��(çé7é0/é�.8//$1,&,/$5�7$5$),1'$1�.,/$98=�'$<$1,0,�9(�0$/=(0(6é1(�
*¯5(�8)$.�'(çéåé./é./(5�<$3,/$%é/é5

• 3(16��$<$5/,�725.81�µ67µ1(� ,.7,ç,1'$� $/,å0$<,�'85'8585
• +(5�.,/$98=�6$3� $3,�é é1�%é5�3(16�*(5(./é'é5

.,/$98=�$'$37¯5/(5é


